КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ЗА  I ЧЕТВЕРТЬ. 2 класс
I вариант.
1. Реши выражения:
( 10 + 5 ) – ( 12 – 5 ) =                     67 – 7 + 3 =
( 7 + 6 ) + 1 – 8 =                               12 + 8 – 5 =
2. Сравни:
1 м … 10 дм                          30 см … 30 мм
10 мин …45 мин                  12 дм …1 м 3 дм
1 ч … 60 мин                         2 дм 6 см … 28 см
3. Реши задачу:
У Ромы было 7 тетрадей, ему купили ещё 8 тетрадей. Сколько тетрадей стало у Ромы?
4. Реши уравнения:     а + 6 = 14                         38 – в = 8
5. Реши задачу:
От мотка тесьмы длиной 60 метров первый раз отрезали 20 метров, а второй раз ещё 10 метров. Сколько метров тесьмы осталось в мотке?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ЗА  I ЧЕТВЕРТЬ. 2 класс
II вариант.
1. Реши выражения:
( 11 -  5 ) + ( 13 – 5 ) =                      57 – 7 + 4 =
( 4 + 5 ) -  3 + 8 =                               13 + 7 – 4 =
2. Сравни:
3 ч … 30 мин                          8 м 40 см … 74 дм
10 мин … 1 ч                           100 мм  … 1 см
20 м … 20 дм                         40 мм  … 40 см
3. Реши задачу:
В палатке было 50 кг моркови, продали 10 кг моркови. Сколько кг моркови осталось в палатке?
4. Реши уравнения:     52 – с = 50                         7 + х = 16
5. Реши задачу:
В саду росло 10 кустов чёрной смородины и  2 куста красной смородины. Посадили ещё 4 куста красной смородины. Сколько всего кустов смородины стало?
